

大张伟“献声”《热辣滚烫》热辣活力曲



本报讯 由贾玲导演的第二部电影作品《热辣滚烫》近日发布“热辣活力曲”《好极了！漂亮》MV，由大张伟为电影《热辣滚烫》量身定制并演唱，贾玲、雷佳音率众位演员组团出

镜，从旋律到画面都将“魔性”贯彻到底，上头不只一点点。

电影《热辣滚烫》“热辣活力曲”《好极了！漂亮》MV 今日发布，由大张伟原创词曲。歌曲以节奏感十足

的低音鼓点开场，七位演员轮番“卡点”出镜，令人一秒“上头”！随着大张伟的一声呼喊“跟我喊嘿！哦！”，立刻为歌曲注入灵魂，积极、阳光、欢乐的氛围扑面而来。MV 视觉上则以趣味的拼贴元素为主，主创们与各种生活中的寻常物件展开妙趣横生的互动，更凸显了无厘头风格的喜剧气质。前有贾玲与小斐Battle“鱼丸乒乓”，后有沙溢小露一手“飞卡神技”，还有雷佳音肩扛麻袋拳打沙袋、杨紫飙动感单车、乔杉公园健身、李雪琴把鸡毛掸子变毽子，最后全员辣舞，围观爆发，与大张伟一起为生活加油打气，能量满满。

作为贾玲导演的第二部大银幕作品，电影《热辣滚烫》集结多位国民级演员，将欢乐、温暖的故事讲给所有人听，在春节假期为大家带去鼓

舞人心的力量。影片的英文片名“YOLO”，意为“You Only Live Once”（你只活一次），亦是寄托了主创对观众们的祝福：在平淡的生活中，迈出坚实的脚步，脚踏实地；在艰难的逆境中，仍然保有拼搏的勇气，绝地反击。贾玲通过“乐莹”的故事，让观众能更直接地感受到她的用心与诚意，无论是谁，无论在哪，我们都要“热辣滚烫”地去热爱生活，体验独属于自己的精彩人生。

电影《热辣滚烫》由贾玲执导，贾玲、雷佳音领衔主演，张小斐、沙溢、赵海燕、张琪、许君聪、卜钰、朱天福、刘宏禄主演，杨紫、李雪琴、沈春阳、沈涛友情出演，马丽、乔杉、魏翔特别出演，已定档2月10日大年初一全国上映。

(杜思梦)

电影频道 2024 春节档系列策划开启



本报讯 2023 电影市场红红火火，2024 新春佳片热闹来袭——《第二十条》《飞驰人生2》《熊出没·逆转时空》《我们一起摇太阳》《热辣滚烫》《八戒之天蓬下界》《黄貔：天降财神猫》等优秀国产影片定档龙年大年初一，2024 春节档影市格局已然打开。

1月29日至2月17日(大年初八)，电影频道特别推出为期20天的“新春电影红红火火”电影频道2024 春节档系列策划活动，以电视节目、融媒体全网直播、新媒体短视频及图文资讯等多重样态，全程、全时、全方位、多角度聚焦春节档电影作品、主创影人与市场表现。

一年之计在于春。之于蒸蒸日上中国电影市场，春节档的意义不言而喻。在《满江红》《流浪地球2》等叫好叫座的影片带动下，2023 年春节档创造67.58亿元总票房，档期观影人次突破1.29亿，为全年电影市场的红火奠定良好开局。2024 年春节档影片主题鲜明、类型多元，张艺谋、宁浩、刘德华、沈腾、马丽、贾玲等高口碑重磅影人云集，观众期待指数居高不下。做好春节档电影宣传预热，电影频道责无旁贷。

打破往年多片各自为战的传播模式，电影频道将以全新的宣传样态矩阵式扫描2024 春节档电影，将各个档期的互补型优势，最大化发挥春节档作为“第一档期”的集群效应。

同多元的春节档影片一样，各具特色的策划版块将在系列活动中

全线出击。品牌栏目《蓝羽会客厅》全新升级，将贯穿活动始终，打通融媒体全网直播与电视播出节目的传播渠道。电影频道主持人蓝羽圆桌对话春节档影片主创，与来自不同领域的“空降”嘉宾深度探讨春节档影片文化价值，走进挖掘主创影人创作初心，更将结合非遗文化呈现不一样的新春体验。

摄影机不停，全天候开机，“六公主”永远在“现场直击”第一线。无论新片发布会现场，还是特色首发活动，电影频道直播镜头都不会缺席。观众不仅将透过直播身临其境，更将有机会亲临现场，在镜头前与在场主创直接对话。

在影院过春节是什么体验？电影频道“路演日志”再度开启春节档新篇，生活化纪实各剧组在全国各地路演的台前幕后。看电影已成中国人过年的“新年俗”，春节期间以影院为家的电影人与电影频道已经做好准备。

直播镜头之外，创意短视频不错过任何细节，一手图文资讯权威报道影市动态，《中国电影报道》与《今日影评》两档王牌节目，更将在春节假期的每个团聚夜晚，为全国观众呈现荧屏光影盛宴。

1月29日至2月2日，活动将开启第一阶段的预热直播，《飞驰人生2》《熊出没·逆转时空》《第二十条》《红毯先生》等影片主创将率先走进《蓝羽会客厅》，并为全网观众带来发布会、首映礼及更多特色活动。(康康)

《第二十条》发布“身边人身边事”主题特辑

本报讯 由张艺谋执导的春节档电影《第二十条》将于2月10日全国上映，影片自定档以来备受观众期待，热度处于同档期第一梯队，立足身边人身边事，用喜剧的方式打开现实主义故事，力争为观众带来更具可看性的优质佳作。

近日，影片发布“身边人身边事”主题特辑曝光更多幕后创作故事，通过演员之口将角色所遭遇的生活、家庭、职场困境一一道来，雷佳音剖白韩明角色，从儿子见义勇为遭遇校园暴力，到手中新旧案件里的千头万绪，家庭重担难撑，案子步步维艰，生活跟脚踉跄，就如生活中的每一个家庭，折射出更多普通而又真实的你我他。或许每个人遇到境遇不同，但在心底都有一个公平正义的底线在，正如饰演李茂娟的马丽发出的掷地有声的追问“如果一个人见义勇为，要把他抓起来的话，那谁还敢做好人？”正如饰演

检察官吕玲玲的高叶体验生活时被“尽己所能惩治犯罪，为弱者鸣冤，为苍生请命”的检察官笔记所感动，案件中一个个活生生的人，一个个真实的家庭，从角色中长出血肉带来最真诚的情感震动，哪怕坚持意味着承担代价，也希望“我们都能做一个勇敢发声的人”。

除此之外，特辑还展现了影片更多未曝光的幕后创作故事，赵丽颖此次颠覆固有形象，全素颜出演一位家庭遭受重大变故的听障母亲，谈及角色她一句轻叹里蕴含着无尽的酸涩，“真的就是太苦了”。郝秀萍(赵丽颖饰)一家的遭遇也让饰演检察官吕玲玲的高叶生出无限同情，“如果我是郝秀萍，每天睁眼看到这样一个家，会生活在怎样的绝望里”，而让吕玲玲这个角色生长出血肉，坚定与同事一起为



郝秀萍寻得公平正义的源头也来自于一线检察官的真实生活，是一笔一划写下的“为弱者鸣冤，为苍生请命”，是墙上庄重的誓言“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”，

更是一个个普通检察官为老百姓解决的一桩桩一件件案子。

伴随特辑，电影《第二十条》也释出了一组事件海报，四张不同场景的定格瞬间曝光了更多影片信息为观众梳理剧情，天台上，案件当事人郝秀萍(赵丽颖饰)于绝望处伸手，检察官韩明(雷佳音饰)吕玲玲(高叶饰)向她伸手互助传递希望；饭桌上，韩明一家与张主任一家争执不休，本应是和睦饭局两人却神色不愉甚至大打出手，争抢间冲突感拉满；法院门口，刘文经一家及其代理律师围堵示威，大字报看似字字血泪但好似来者不善；车窗内张贵生(杨皓宇饰)与韩明的低声交谈也引发了观众们对剧情与案件真相的讨论，让人不禁想要追随他们一同探索案件背后隐藏的真相与正义。

(影子)

《我们一起摇太阳》发布新预告



本报讯 近日，由韩延执导，彭昱畅、李庚希领衔主演的电影《我们一起摇太阳》发布“她总不高兴”版预告及同名海报。脑洞奇思的吕途(彭昱畅饰)不断发现凌敏(李庚希饰)傲娇冷脸下勇敢率真的不同面，两个人在“欢

喜冤家”式的日常相处中逐渐相爱，成为彼此的依靠。

《我们一起摇太阳》此前发布了一支“他是没头脑”版角色预告，展现了凌敏眼中的吕途，二人欢乐暖心的相处模式令不少观众表示“被甜到了”。

此次发布的“她总不高兴”预告与之对应，展露了吕途的内心世界，他眼中的凌敏虽然脾气有点大但乐观坚毅，他们互为对方不可或缺的特例”。预告中，“不高兴”凌敏总是拒人于千里之外，“没头脑”吕途却凭着一股傻乐劲儿不断向她靠近，毫无保留地温暖着她。随着凌敏渐渐敞开心扉，吕途发现她也有爱笑的一面，并一次次被她直面困境不退缩的勇气鼓舞，察觉到她就是自己的“再来一瓶”。在随预告一同释出的海报中，凌敏手持写有“吕途承诺欠林敏一次”的“头名状”，一脸严肃地望向吕途。二人间稍显微妙的气氛流转于暖色光影里，于温情中营造出一丝悬念，引人好奇故事接下来将如何发展？

韩延导演“生命三部曲”终章，电影《我们一起摇太阳》讲述了“没头脑”

吕途和“不高兴”凌敏，两个身患重症却性格迥异的年轻人，因为“生命接力”的约定，阴差阳错地踏上了一段充满爱与力量的治愈之旅。作为韩延导演“生命三部曲”终章，电影延续了前作《滚蛋吧！肿瘤君》《送你一朵小红花》温暖治愈的风格，用细腻的笔墨刻画出平凡人的情感与境遇，显露出对生命的思考与感悟。青年实力演员彭昱畅、李庚希也在角色造型上颠覆过往，以细致入微的灵动表演带来一出逗趣暖心的爱情故事，令人惊喜，引众多网友感叹“两位演员的可塑性真不错”“这次造型很有突破”“吕途和凌敏的相处看着好自然”，并表示十分期待能早日见证“没头脑”和“不高兴”的幸福。

该片将于2月10日大年初一全国上映。(影子)

《江豚·风时舞》发布主题曲MV《起风了》



本报讯 近日，新国风动画电影《江豚·风时舞》发布了一支主题曲MV《起风了》。该片以江豚元素为主题，讲述了仙子江铃为救族人，来到人类世界寻求生机，却与人类男孩林笙相遇，并牵扯出一段660年前的往事。影片的艺术风格阳光温暖，主题曲MV与电影气质一脉相承，用细腻温柔的旋律，展现出江铃跨越百年时光仍然不负初心的坚韧。

电影《江豚·风时舞》的主题曲MV《起风了》的画面十分美好，碧水蓝天的江面旁，江铃与林笙吹着和煦的晚风，许下了“不论你我在哪里，风都会把你吹向我”的誓言。二人在湛蓝的水族馆中相遇，在夕阳下的古街奔跑，一起穿越水天一色的鄱阳湖，在风铃许下最真挚的愿望。这样平静又温馨的感情，就像片名“起风了”一样，都蕴含着满满的情愫，仿佛轻柔的风儿吹拂到脸上，空气中有着春天的味道。

一曲完毕，观众心中的躁动已被安抚，纷纷表示十分动容，甚至发出了“好想穿越到这部电影中”“看完之后从赖皮蛇变回小鲤鱼”等让人会心一笑的真诚感叹。

创作团队在绘制过程中，注重将传统文化元素与现代动画技术相结合，通过古色古香的画面，结合中式传统色彩，成功地还原了长江流域的自然风貌和历史建筑，促使江铃与林笙的情感氛围更加浪漫悠长。MV中的景色便体现出这一特点，巍峨的石钟山静静矗立，见证了他们的诺言；浩渺的鄱阳湖碧波荡漾，目睹了他们的心意。精致讲究的国风美景，展现出极致中式美学，令人期待。

电影《江豚·风时舞》由江西文演、深圳环球数码、江西省湖口县石钟山文化旅游发展集团、佛山环球数码、保利影业、北京环鹰时代、九江长投影业出品。(杜思梦)

《熊出没·逆转时空》将登陆IMAX影院

本报讯 动画电影《熊出没·逆转时空》将经由IMAX专利的数字原底翻版(DMR)技术转制为IMAX 3D版本，于大年初一登陆IMAX影院，也标志着“熊出没”这一国民级IP在IMAX影院的首秀，将带给粉丝、观众一次更具惊喜感与纪念意义的十年之约。届时，大小朋友将通过IMAX大银幕踏上想象力升级的全新冒险，以更有仪式感的方式开启新春合家欢。

“熊出没”是最具知名度和影响力的国漫IP之一，经过十余年的发展，不仅见证了Z世代的成长，同时也成为几代人共同的春节记忆。影片IMAX专属海报近日正式公布，喜气洋洋的新春氛围扑面而来，更别出心裁与霓虹绚烂的未来科幻感相融合。绚丽焰火照亮都市夜空，“光头强”“熊大”“熊二”等相伴观众多年的

小伙伴面带灿烂笑容、手捧对联爆竹，相互簇拥着从象征IMAX大银幕的玻璃幕墙“破壁”而出，既是代表影片向观众送来新春的祝福，也寓意着IMAX影院的观影环境让观众如同能跨越次元壁，身临其境与众好朋友共同经历冒险。春节合家欢属性一览无余的同时，让观众对大年初一即将开启的IMAX 3D盛宴更添期待。

作为“熊出没”系列电影十年之作，随着整个系列的不断成熟，《熊出没·逆转时空》视听场面和特效质感都全面升级，“光头强”的“深城”生活等日常场景细腻真实，而逆转时空、对抗神秘高科技反派等科幻动作戏份则充满想象力，视觉效果冲击力十足，其中的海量细节和未来风的炫酷质感都将在IMAX大银幕的“放大器”



作用下得到充分完整又细腻清晰的绽放。借助IMAX的视听体验，观众

将“亲临”与童年记忆链接的“熊出没”世界，与“光头强”等童年玩伴并肩经历精彩冒险，在收获欢乐与感动的同时与家人一同创造出新的美好记忆。

影片已曝光物料中，不仅科技感十足的炫酷画面和经得起IMAX大银幕考验的丰富细节令观众赞叹不已，前作中许多经典角色的“惊鸿一瞥”也将期待值拉到了一个新高点。“熊出没”系列电影的许多经典角色将如何在IMAX大银幕上惊喜回归，引发观众的无限好奇。与此同时，影片还通过“光头强”的心路历程探讨如何定义并实现自我价值和人生目标的议题，希望让每个阶段的观众都能在欢声笑语的同时收获启发和思考，于共鸣中收获温暖治愈的力量。

(影子)

公示

根据《新闻记者证管理办法》，我单位已对本年度申领新闻记者证人员的资格进行严格审核，现将领取新闻记者证人员名单进行公示，名单如下：张晋锋、谷静、李霆钧、杜思梦、姬政鹏、李佳茜。

公示期：2024年1月31日-2月29日
举报电话：(010)82296091

《中国电影报》社
2024年1月31日